

- d) a cél szerinti juttatások kimutatását,
- e) a központi költségvetési szervtől, az elkülönített állami pénzalaptól, a helyi önkormányzattól, a kisebbségi települési önkormányzattól, a települési önkormányzatok társulásától, az egészségbiztosítási önkormányzattól és mindezek szerveitől kapott támogatások mértékét,
- f) a vezető tisztségviselőknek nyújtott juttatások értékét, illetve összegét,
- g) közhasznú tevékenységről szóló rövid tartalmi beszámolót.

A közgyűlés ülései nyilvánosak.

A közgyűlés az egyesület vezető tisztségviselőit bármikor beszámoltathatja.

Az egyesület megszűntét követő két évig nem lehet más közhasznú szervezet vezető tisztségviselője az a személy, aki olyan közhasznú szervezetnél töltött be – annak megszűntét megelőző két évben legalább egy évig – vezető tisztséget, amely az adózás rendjéről szóló törvény szerinti köztartozását nem egyenlítette ki.<sup>1</sup>

A közgyűlés kizárólagos hatáskörébe tartozó döntéssel -a tagok legalább egyharmada, vagy legalább 2 ügyvivő indítványára -visszahívhatja az ügyvivőt, amennyiben tisztségével összefüggésben az egyesület céljait veszélyeztető magatartást tanúsít.

A közgyűlés határozathozatalában nem vehet részt az a személy, aki vagy akinek közeli hozzátartozója [Ptk. 685. § b) pont], élettársa (a továbbiakban együtt: hozzátartozó) a határozat alapján

- a) kötelezettség vagy felelősség alól mentesül, vagy
- b) bármilyen más előnyben részesül, illetve a megköthető jogügyletben egyébként érdekelt.

Nem minősül előnynek a közhasznú szervezet cél szerinti juttatásai keretében a bárki által megkötés nélkül igénybe vehető nem pénzbeli szolgáltatás, illetve a társadalmi szervezet által tagjának, a tagsági jogviszony alapján nyújtott, létesítő okiratnak megfelelő cél szerinti juttatás.

## 2. Az egyesület képviseleti és ügyintéző szerve: az ügyvivői testület.

Az egyesület képviselői az ügyvivői testület tagjai.

A közgyűlés a rendes tagok sorából háromtagú ügyvivői testületet választ. Az ügyvivők gondoskodnak a közgyűlés határozatainak végrehajtásáról, az egyesület működéséről. Ennek érdekében az ügyvivői testület legalább háromhetente ülésezik. Az ügyvivői ülést bármelyik ügyvivő összehívhatja a napirend közlésével. Az ügyvivői testület ülése nyilvános.

Amennyiben az alapszabály másként nem rendelkezik, testületi döntéseit egyszerű szótöbbséggel hozza. Határozatképes, ha az ülésen legalább két ügyvivő jelen van. Az ügyvivők megbízatása egy évre szól.

Az ügyvivők a közhasznú szervezetekről szóló 1997. évi CLVI. törvény 8. §-ának (1) bekezdése alapján tudomásul veszik, hogy a vezető szerv határozathozatalában nem vehet

<sup>1</sup> Beiktatta a XXVI/2005 (XI. 29.) közgyűlési határozat.

részt az a személy, aki vagy akinek közeli hozzátartozója [Ptk. 685. § b) pont], élettársa (a továbbiakban együtt: hozzátartozó) a határozat alapján

a) kötelezettség vagy felelősség alól mentesül, vagy

b) bármilyen más előnyben részesül, illetve a megkötenő jogügyletben egyébként érdekelt. Nem minősül előnynek a közhasznú szervezet cél szerinti juttatásai keretében a bárki által megkötés nélkül igénybe vehető nem pénzbeli szolgáltatás, illetve a társadalmi szervezet által tagjának, a tagsági jogviszony alapján nyújtott, létesítő okiratnak megfelelő cél szerinti juttatás.

Az ügyvivők tudomásul veszik továbbá, hogy a közhasznú szervezet megszűntét követő két évig nem lehet más közhasznú szervezet vezető tisztségviselője az a személy, aki olyan közhasznú szervezetnél töltött be – annak megszűntét megelőző két évben legalább egy évig – vezető tisztséget, amely az adózás rendjéről szóló törvény szerinti köztartozását nem egyenlítette ki.

Az ügyvivő, ill. az ügyvivőknek jelölt személy köteles valamennyi érintett közhasznú szervezetet előzetesen tájékoztatni arról, hogy ilyen tisztséget egyidejűleg más közhasznú szervezetnél is betölt.

Az ügyvivők feladata: operatív, irányító munka, a közgyűlés döntéseinek előkészítése és végrehajtása, ügyintézés, az egyesület képviselői bíróságok, hatóságok és harmadik személyek felé.

Ha az ügyvivők másként nem rendelkeznek, a ügyvivői testület ülésén megjelent tagok hozzászólási és javaslattevési joggal nem rendelkeznek.

Az ügyvivő megbízatása megszűnik:

- a) a megbízási idő lejártával,
- b) írásbeli lemondással,
- c) az ügyvivő halálával,
- d) kilépéssel,
- e) kizárással,
- f) visszahívás esetén.

3. Az ügyvivői testület, munkájának megkönnyítése érdekében titkárt, pénztárost bízhat meg és alkalmazottat foglalkoztathat.

## **V. Az egyesület legfőbb szerve döntéseinek nyilvántartási rendje**

A közgyűlési határozatnak tartalmaznia kell a döntés lényegét, amennyiben szükséges, ennek indoklását, a döntés időpontját, helyszínét, a döntés meghozatalában részt vevők számát és a szavazatarányt, a tartózkodók számának feltüntetésével.

A közgyűlési határozat jelölése tartalmazza a határozat egyedi azonosítására alkalmas alszámát, a döntés pontos időpontját az év, hónap és nap megjelölésével. (Pl.: 5/1999 (VI.5.) számú közgyűlési határozat.)

Az egyesület határozatait be kell vezetni a határozatok könyvébe, mely feltünteti a határozat tartalmát, időpontját, hatályát és a közgyűlési határozatot támogatók és ellenzők számarányát.<sup>2</sup> Az egyesület közgyűlési határozatai, továbbá az ügyvivő testület döntései nyilvánosak, az egyesület a tagokkal és az érintettekkel is azokat postai vagy elektronikus úton (e-mail), írásban közli, továbbá azokat az egyesület a Mások c. újságban is megjelenteti.<sup>3</sup> Az egyesület közhasznú működésével kapcsolatosan keletkezett iratokba bárki, az ügyvivőkkel történő egyeztetés után betekinthez.

Az egyesület szolgáltatásai nyilvánosak, azokat bárki igénybe veheti.

Az egyesület működésével kapcsolatos egyéb iratok nyilvánosak, így az egyesület éves közhasznúsági jelentésébe bárki betekinthez, illetőleg abból saját költségére másolatot készíthet, továbbá azokat az egyesület a Mások c. újságban megjelenteti. Az egyesület a Mások c. újságban hozza nyilvánosságra továbbá az egyesület működését és a szolgáltatásai igénybevétele módját is.<sup>4</sup>

## **VI. Az egyesület gazdálkodása**

Az egyesület gazdálkodásának eredményét az alapszabályban meghatározott tevékenységekre fordítja.

Az egyesület bevételei:

- a) tagsági díjak,
- b) jogi és természetes személyek, egyéb szervezetek anyagi támogatása és felajánlásai,
- c) az egyesület vállalkozási tevékenységének bevételei
- d) a jogszabályban meghatározott egyéb bevételek.

Az egyesület nonprofit céljai érdekében a c) pont szerint vállalkozási tevékenységet folytathat (leszbikus-feminista érdekvédelmi és kulturális lap kiadása), amely összes céljához és bevételeéhez képest másodlagos. Az ebből befolyó nyereség nem osztható fel, csakis az egyesületnek az Alapszabály I. pontjában meghatározott nonprofit céljaira használható (pl. önismereti csoport, kulturális rendezvények szervezése).

Az egyesület költségvetés alapján dolgozik.

Az egyesület tagjai az egyesület céljaival összefüggésben kifejtett tevékenységükért tiszteletdíjban és költség térítésben részesülhetnek. A tiszteletdíj és a költség térítés elveiről és mértékéről az ügyvivői testület dönt, az egyesület mindenkori anyagi helyzetét figyelembe véve.

Az egyesület megszűnése esetén vagyonáról a közgyűlés rendelkezik.

Az egyesület váltót, illetve más hitelviszonyt megtestesítő értékpapírt nem bocsáthat ki. Az egyesület vállalkozásának fejlesztéséhez közhasznú tevékenységét veszélyeztető mértékű hitelt nem vehet fel; az államháztartás alrendszerétől kapott támogatást hitel fedezetűl, illetve hitel törlesztésére nem használhatja fel.

<sup>2</sup> Módosította és beiktatta a XXVII/2005 (XI. 29.) sz. közgyűlési határozat.

<sup>3</sup> Módosította és beiktatta a XXVIII/2005 (XI. 29.) sz. közgyűlési határozat.

<sup>4</sup> Beiktatta a XXIX/2005 (XI. 29.) sz. közgyűlési határozat.

Az egyesület befektetési tevékenységet, azaz saját eszközeiből történő értékpapírt, társasági tagsági jogviszonyból eredő vagyonértékű jogot, ingatlant és más egyéb hosszú távú befektetést szolgáló vagyontárgy szerzésére irányuló tevékenységet nem végez.<sup>5</sup>

## VII. Az éves beszámoló

Az ügyvivői testület évente – március 31-ig – köteles az egyesület működéséről beszámolót készíteni. A beszámoló elfogadása a közgyűlés kizárólagos hatáskörébe tartozik.

## VIII. Az egyesület megszűnése

Az egyesület megszűnik, ha feloszlását vagy más egyesülettel való egyesülését a közgyűlés kétharmados szótöbbséggel kimondja, vagy az arra jogosult szerv felosztatja, illetőleg megszűnését megállapítja.

A közgyűlés határoz a megszűnt egyesület vagyonáról, amelyet a magyarországi meleg önszerveződések támogatására kell fordítani.

## IX. Záró és vegyes rendelkezések

Az alapszabály által nem szabályozott kérdésekben az 1959. évi IV. törvény, az 1989. évi II. törvény rendelkezései irányadóak.

A közgyűlés megállapítja, hogy az egyesület éves bevétele nem haladja meg az 5.000.000,-Ft (azaz ötmillió Forint) összeget, ezért felügyelő bizottsága nincs.

Budapest, 2012. június 01.

Az egyesület képviselői:

Labrisz Leszbikus Egyesület  
1795 Budapest, Pf. 408.  
Adószám: 18169012-1-42  
Bsz.: 10400205-00010224-00000005

  
Kövesi Györgyi

  
Pozsonyi Kriszta

  
Rédei Dorottya

<sup>5</sup> Beiktatta XXV/2005. (XI. 29.) határozat.